



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS NOVA VENÉCIA

Rodovia Miguel Curry Carneiro, 799 – Bairro Santa Luzia – 29830-000 – Nova Venécia – ES

27 3752-4300

EDITAL 03/2017, DE 06 DE JULHO DE 2017.

RETIFICAÇÃO NO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE OFERTA DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO NO CURSO PÓS-GRADUAÇÃO “LATO SENSU” EM METODOLOGIAS E PRÁTICAS PARA O ENSINO FUNDAMENTAL NA MODALIDADE EAD, DO CAMPUS NOVA VENÉCIA, PARA OS POLOS DE ECOPORANGA E PINHEIROS

O Diretor-Geral do Campus Nova Venécia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna público e estabelece retificação no edital de vagas remanescentes do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Metodologias e Práticas para o Ensino Fundamental na modalidade EAD, do Ifes Campus Nova Venécia, para os Polos de Ecoporanga e Pinheiros, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital

CRONOGRAMA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 03/2017

Onde se lê:

Nº	Evento	Datas	Local e horário
14	Homologação das matrículas	22/08/2017	Site do ifes: www.ifes.edu.br

Leia-se:

Nº	Evento	Datas	Local e horário
14	Homologação das matrículas	24/08/2017	Site do ifes: www.ifes.edu.br

Welliton de Resende Zani Carvalho

Diretor Geral

Port. nº 804 – de 29/04/2014 – DOU de 15/05/2014

Ifes – Campus Nova Venécia